MunuctepcTBO KyapTypsl OpeHOyprekoit o61actu

I'ocynapcTBeHHOEe aBTOHOMHOE yUpesKaeHHe KyJIbTYPhbI
«OPEHBYPI'CKAS OBJIACTHASI ®UJIAPMOHMUSI»
(T'AYK «Open0yprckas obacTHasi puaapMoHHST)

IIPUKA3

6. 0. 4091k Ne £6. 0t ed
I. OpenOypr

OO0 ycTaHOBJIEHUH 1IEH Ha OUJIETEHI

B cBa3u ¢ npoBeaeHueM KoHiepTa ['ocymapcTBeHHOro TeaTpa TaHma «Kasaku Poccun» ¢
nporpamMmoit «Msl u3 Jlumenka», xotopsiif coctomrcst 09.11.2024 roma, Hawamo B 17.00, B
OO0JIBIIIOM KOHLIEPTHOM 3aJie (YUITapMOHUH,

NpHUKa3blBalo:

1. YcTaHoBUTE crieyrolyie HeHbl Ha OUIeTH AT POIaKu:

naprep

no 1500 py0.eii:

5 pan c 9 o 27 mecTo;

6 psac 11 mo 27 mecro;

o 1200 pyoO.eii:

3 psag c 7 mo 29 MecTo;
4 psan c 7 mo 29 mecTo;
Span 7,8,28,29 mecro;
6 psan 7,8,28,29 mecto;

o 900 pyouteii:

0 psn 7,8,9,10,26,27,28,29 mecTo;

1 psanc 5 mo 31 mecto;

2 psn 5,6,7,8 Mmectou c 11 mo 31 Mecro;
3 pan 3,4,5,6,30,31,32,33 mecTo;

4 psan 3,4,5,6,30,31,32,33 mecto;

5 psan 3,4,5,6,30,31,32,33 mecto;

6 psan 3,4,5,6,30,31,32,33 mecTo;

8 psan 1,2,3,4,32,33,34,35 mecto;

no 600 pyoJteii:

0 psn 4,5,6,30,31,32 mecTo;
1 psan 2,3,4,32,33,34 mecTo;
2 psan 2,3,4,32,33,34 mecTo;
3 pan 1,2,34,35 mecro;

4 pan 1,2,34,35 mecro;

5 pan 1,2,34,35 mecto;

6 psn 1,2,34,35 mecro;

ampurteatp

o 1200 pyoO.eii:

2 pan ¢ 9 no 20 mecto;
3 psag c 9 mo 20 Mecto;



o 900 pyo0uei:

1 pan ¢ 5 o 22 mecro;

2 pan 5,6,7,8,21,22 mecro;

3 psn 3,4,5,6,7,8,21,22,23,24,25,26 mecro;
4 pan ¢ 3 mo 26 Mecto;

5 pan ¢ 3 mo 26 MecTo;

no 600 pyo.eii:

3 pan 1,2,27 mecro;

4 psn 2 mMecTo;

6 psax co 2 mo 27 mecto;

7 psn co 2 mo 27 MecTo;

8 psan co 2 mo 8 mecto u ¢ 10 o 27 mecTo:;
9 pn4,5,6,7,8,10,11,21,22,23,24,25 mecro;
10 psn 6,7,8,20,21 mecro;

LHEeHTPAJbHBIH 0aJIKOH:
no 600 pyoueii:

1 pan c 1 mo 24 mecro;
2 pan c 1 mo 24 mecro;

JIEBbIH 0aJIKOH:
no 400 py6neii:
1 psan c 1 mo 24 mecro;
no 300 pyouneii:
1 pan c 1 mo 24 mecto;

NnpaBbIH 0aJIKOH:

no 400 pyo.eii:

1 psan ¢ 1 mo 24 mecro;
o 300 pyo.eii:

1 pan ¢ 1 mo 24 mecro;

HUroro: 36 6w x 1500 py6. = 54000 py6.
78 6ui. x 1200 py6. = 93600 py6.
184 6u. x 900 py6. = 165600 py6.
180 6uit. x 600 py6. = 108000 py6.
48 6ui. x 400 py6. = 19200 py6.
48 6un. x 300 py6. = 14400 py6.

Bceero: 574 6unera Ha cymmy 454800 (YeTwIpecTa MATHAECAT YETHIPE THICUH BOCEMBCOT)
pyOueit.

2. B TeueHue Iepuoaa peanusanuu OMIeTOB LI€HOBasA IIOJIMTHUKA MOXKET IIpETEPIICTH
U3MCHCHU.

OcHoBanue: ciyxeGHas 3alUcKa  3aMECTHTEI AUpEKTOpa 10 KOHIEPTHOW pabore
Husnunoit B.J. or 16.08.2024 .

Jupexrop ;&;@ 4 / - E.A. 3onotapes



